11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2019 18:34:57

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.08.2019 19:03:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302303/answer/302310




3npaBcTByrTe! Henb3st HCKIIOYUTH BOCIAIUTENILHOTO YPOTE€HUTANIBHOTO Tpouiecca Chaiite
ypeTpasbHbI Ma30K Ha aHOpodIiop, 95KynaT- Ha 6aknoceB. Coenatite Y3U npocrtaTel, Y3[II' cocynos
IIOJIOBOTO 4JieHa . Pe3ynbTaThl IPUCHIIAaUTE- TPOKOMMEHTUPYEM. Yoauu!



